### **TERMO DE USO**

## SITE CATUAÍ SHOPPING CASCAVEL

## 1. SOBRE O SITE CATUAÍ SHOPPING CASCAVEL

- 1.1. Este Termo de Uso ("Termo") estabelece as normas para a utilização do Site CATUAÍ SHOPPING CASCAVEL ("Site") por qualquer usuário ("Usuário"). A aceitação deste Termo é obrigatória para todos os Usuários e deve ser feita antes de enviar o cadastro pela Newsletter. Este Termo permanecerá válido por tempo indeterminado desde a sua aceitação.
- 1.2. O Site foi criado para melhorar a experiência dos clientes ("Clientes") e Usuários do CATUAÍ SHOPPING CASCAVEL, localizado na AVENIDA BRASIL, 3545 REGIÃO DO LAGO, CASCAVEL-PR, oferecendo informações úteis, interação e links para serviços e produtos de parceiros ("Parceiros"), sem realizar transações financeiras diretamente.
- 1.3. O Site pode ser acessado gratuitamente em dispositivos móveis e desktop.

### 2. CADASTRO DE NEWSLETTER DO SITE

- 2.1. O Usuário deve se cadastrar fornecendo informações pessoais verdadeiras e mantê-las atualizadas.
- 2.2. Cada Usuário pode realizar apenas um cadastro na Newsletter.
- 2.3. O cadastro é gratuito.
- 2.4. Os dados fornecidos serão utilizados exclusivamente para o envio de comunicações via e-mail e/ou outros meios eletrônicos, respeitando as diretrizes da Lei Geral de Proteção de Dados (LGPD – Lei nº 13.709/2018).
- 2.5. O CATUAÍ SHOPPING CASCAVEL pode enviar notificações e mensagens ao Usuário por diferentes meios de MENSAGENS DE WHATSAPP, TELEFONE, SMS, E-MAIL MARKETING ou correio.

# 3. DISPOSIÇÕES GERAIS

- 3.1. Este Termo constitui o acordo completo sobre o uso dos dados para ações de marketing do *CATUAÍ SHOPPING CASCAVEL*.
- 3.2. Se alguma parte deste Termo for considerada inválida, as demais permanecerão válidas.
- 3.3. Este Termo é regido pelas leis brasileiras, e qualquer disputa será resolvida no foro da *CATUAÍ SHOPPING CASCAVEL*.
- 3.4. Os dados coletados não serão compartilhados com terceiros sem a devida autorização, exceto nos casos exigidos por lei ou para cumprimento de obrigações contratuais com parceiros estratégicos do CATUAÍ SHOPPING CASCAVEL.
- 3.5. O CATUAÍ SHOPPING CASCAVEL se compromete a manter medidas de segurança adequadas para proteção dos dados fornecidos, evitando acessos não autorizados, vazamento ou qualquer outro uso indevido.
- 3.6. O consumidor poderá, a qualquer momento, solicitar a exclusão de seus dados da base de contatos, exercer seu direito de acesso, correção, portabilidade ou oposição ao tratamento de seus dados pessoais. Para isso, basta entrar em contato pelo e-mail marketing@catuaicascavel.com.br.